



MINISTERUL EDUCAȚIEI

Direcția Generală Învățământ Preuniversitar
Centrul Național de Dezvoltare a Învățământului
Profesional și Tehnic

Nr. 27907 / 22.05.2023

APROB.
SECRETAR DE STAT,
Ionel-Florian LIXANDRU

NOTĂ

Având în vedere Nota prevăzută în Calendarul admiterii în învățământul profesional pentru anul școlar 2023 - 2024, precum și în Calendarul admiterii în învățământul dual pentru calificări profesionale de nivel 3, conform Cadrului național al calificărilor pentru anul școlar 2023 - 2024, aprobat în anexa nr. 1 și, respectiv în anexa 2 a Ordinului M.E. nr. 5439/2022 privind organizarea și desfășurarea admiterii în învățământul profesional și în învățământul dual pentru anul școlar 2023-2024, conform căreia Comisia națională de admitere poate aproba, în situații justificate, modificarea datelor-limită/perioadelor și evenimentelor din calendarul admiterii în învățământul profesional și în învățământul dual, pentru anul școlar 2023 - 2024, propunem 15 iunie 2023 ca dată limită până la care să se desfășoare următoarele activități din calendarul admiterii în învățământul profesional și în învățământul dual pentru anul școlar 2023 - 2024 :

- ✗ Depunerea contestațiilor la probele de verificare a cunoștințelor de limbă modernă sau maternă (dacă există prevederi metodologice privind contestarea probelor);
- ✗ Comunicarea rezultatelor finale, după contestații, la probele de verificare a cunoștințelor de limbă modernă sau maternă;
- ✗ Transmiterea către comisia de admitere județeană/a municipiului București a listelor cu rezultatele finale la probele de verificare a cunoștințelor de limbă modernă sau maternă, prin completarea acestora în aplicația informatică centralizată;
- ✗ Ridicarea/Transmiterea anexelor fișelor de înscriere de la unitățile la care candidații au susținut probele de verificare a cunoștințelor de limbă modernă sau maternă;
- ✗ Depunerea/Transmiterea anexelor fișelor de înscriere ale candidaților care au participat la probele de verificare a cunoștințelor de limbă modernă sau maternă, la unitățile de învățământ gimnazial de proveniență/absolvite;
- ✓ Depunerea și înregistrarea de către părinte/reprezentantul legal a recomandării scrise, de apartenență la etnia romă, la unitatea de învățământ de proveniență, în vederea înscrierii elevilor pe locurile speciale pentru romi;
- ✓ Depunerea și înregistrarea de către părinte/reprezentantul legal, la unitatea de învățământ de proveniență, a certificatului de orientare școlară și profesională emis CJRAE/CMBRAE, care atestă existența unei cerințe educaționale speciale a elevului, în vederea înscrierii acestora pe locurile distinct alocate în unități de învățământ de masă.

Unitățile de învățământ care organizează probe de verificare a cunoștințelor de limbă modernă sau maternă în vederea admiterii în învățământul profesional și în învățământul dual pentru calificări profesionale de nivel 3, pentru anul școlar 2023-2024, informează elevii și părinții cu privire la calendarul fiecărei activități stabilit la nivelul unității de învățământ.

Director General,
Mihaela Tanja IRIMIA

Director
Eugen STOICA

Director CNDIPT,
Dalia-Marla MIRCEA-DĂRĂMUȘ

Inspector,
Gabriela DRĂGAN

Host: localhost

GET /escl/scamierstatus HTTP/1.1

Str. General Berthelot nr. 28-30, Sector 1, 010168, București
Tel.: +40 21 405 62 16; Fax: 021 315.6738